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Összeállítási útmutató

További információkat talál .
Kérdéseivel lépjen kapcsolatba velünk!

honlapunk Támogatás menüpontjában

v2.0

Az -al ismerkedõknek az alábbi útmutató segít az összeállításban, ami
!

Kényelmes, jól megvilágított és sík munkafelületen dolgozzon!
Nem árt, ha kéznél van egy vonalzó vagy hasonló eszköz.

1. Az -ot felhasználásra elõkészítve kapja kézhez:

a kocka oldal , a függesztõspirál* és az összeállításhoz szükséges gumigyûrûk ,
v

2. Vegyen kézbe egy oldallapot és fordítsa le a képes oldalával az asztal felé, majd a
oldalakon található füleket a hajtási élek mentén hajtsa vissza a kép nélküli oldal felé.

Oldalfüggeszték rendelése esetén a merevítõvel ellátott oldallap képes oldala felõl dugja be a
függesztõspirál végét az egyik lyukon majd meghajlítva fûzze át a másik lyukon.
A drót végét hurkolja rá a bemenõ szálra.
Tegye félre az oldallapot ez lesz az Ön -ának teteje.

3. Fordítsa fel az oldallapokat, hogy a képek láthatóak legyenek. Összeállítás elõtt rendezze el az
oldalakat, hogy a megfelelõ eredményt kapja.

4. Az oldalak összekapcsolása

Válassza ki a kocka alsó (alapnak szánt) oldallapját és fektesse az asztalra
képes oldallal lefelé.

Az alapoldallap behajló füléhez fogja hozzá az egyik erre állítandó oldallap élén található behajló
fület úgy, hogy azokon található lyukak egymásra essenek. A gumigyûrût akassza be a vájatba és
húzza be a furatig.

A szakadás elkerülése végett óvatosan dolgozzon, ne erõltesse!

A két közelebbi furatba is illessze be a gumigyûrût!

A sarkot alkotó harmadik oldallapot annak behajlófüleivel és a gumival kapcsolja hozzá a már
összegumizott két oldallaphoz.

Az alap többi sarkánál is hasonlóképpen járjon el.

Menet közben érdemes az oldallapok többi érintkezõ sarkait is összegumizni, így menet közben
nem lifegnek az oldalak.

Hajlítson "U" alakot a függesztõspirál drótján, majd a képen látható módon fûzze bele
a sarokba felhelyezett gumit, ezek után a drót végét hurkolja meg, majd a függesztõspirált
dugja ki a a kocka sarkán! Ez esetben a gumigy r t szimplán használja.

5. Az utolsó oldallap felhelyezése

Ha még nem tette volna meg, helyezze fel a már kapcsolódó oldallapok sarkaira is a
gumigyûrûket.

A befejezõ oldalt fektesse a majdani helyére, majd az egyik sarkától indulva
akassza be a gumigyûrût a megfelelõ vájatba. Ismételje meg többi

saroknál.

Segítségére lehet egy vonalzó, hogy a résbe benyúlva
a helyére akasszuk a gumit.

6. Az oldallap felhelyezésével az Ön -a bevetésre kész!
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a gyakorlatban sokkal
egyszerûbb mint gondolná

Csomagolja ki és ellenõrizze, hogy minden alkotórész kéznél van:
6 a (8 db)

alamint az összeállítási útmutató, (ami esetenként egyik oldallap belsõ oldalán található).
(*A rendelt terméktõl függõen.)

Ismételje meg mind a hat oldallap minden oldalával.

Sarokfüggesztõs kivitel esetén a függesztési sarkot alkotó oldallap egyikét válassza,
és ezt a sarkot állítsa össze elõször.

Sarokfüggesztõs kivitel esetén helyezze be a függesztõspirált a megfelelõ sarokhoz a
következõképpen:

A gumigyûrûk engedik, hogy az oldallapok kapcsolódása közé óvatosan be tudjunk
nyúlni. a szomszédos
oldalélek között ujjal benyúlva,

Az szétszedhetõ és átépíthetõ,
de nagyon óvatosan járjon el a gumigyûrûk
kiakasztásakor, hogy a papír el ne szakadjon!
Ha a szétszedésnél nem akar kockáztatni,
az elsõ egy-két gumigyûrût az élek között
benyúlva ollóval vágja el.
Ezeket akár befõttesgumival is pótolhatja.

A fülek és más alkotórészek elszakadásáért
felelõsséget nem vállalunk!

Tipp:

A hajtási éleket er sen "simítsa" le a vonalzóval.

Tipp:

Tipp:

Gratulálunk!

,
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...és oldalfüggesztés
esetén

függesztõspirál behelyezése
sarokfüggesztés esetén
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